
Istanbul: Mesto dvoch kontinentov
Program zájazdu

1. DEŇ
Prílet do Istanbulu, Staré mesto a večerná atmosféra Orientu

Odlet do Istanbulu.

Po prílete nasleduje transfer do hotela (check in možný od 14:00), ubytovanie.

Vitajte v Istanbule, v meste, kde sa stretáva Európa s Áziou.

Po príchode vás čaká prvé zoznámenie s týmto fascinujúcim mestom. Istanbul je večer jednoducho

nezabudnuteľný – nechajte sa unášať jeho atmosférou uvoľnenou prechádzkou starým mestom a

spoznávajte ho vlastným tempom. 

Na večeru vám odporučíme niektorú z tradičných reštaurácií, kde si môžete vychutnať bohaté chute

tureckej kuchyne. Či už je to meze, kebab alebo baklava, Istanbul vás nezklame svojou kulinárskou

rozmanitosťou.

Panoráma Istanbulu s Galatskou vežou
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2. DEŇ
Topkapi, Hagia Sophia, Modrá mešita, Hipodróm, Grand Bazaar, Plavba po Bospore

Po raňajkách v hoteli sa stretnete so sprievodcom a vyrazíme na celodenné objavovanie historických

pokladov Istanbulu, mesta, ktoré bolo svedkom vzostupov a pádov mocných ríš.

Palác Topkapi

Bývalé hlavné sídlo sultánov Osmanskej ríše je monumentálny palácový komplex, ktorý slúžil ako

sultánova rezidencia a administratívne centrum impéria viac ako 380 rokov. Okrem nádherných záhrad a

výhľadu na Bospor budete mať možnosť vidieť súkromné komnaty sultánov, hárem a priestory, ktoré

kedysi obývali eunusi a členovia dvora. Topkapi nie je len palác, ale aj miesto, kde sa písala história

Osmanskej ríše.

Hagia Sophia

Monumentálny chrám Božej múdrosti, ktorý je stelesnením bohatstva histórie Istanbulu. Táto

ohromujúca stavba prežila premenu z kostola na mešitu a dnes funguje ako múzeum, ktoré zrkadlí

tisícročia histórie mesta. Jej masívna kupola a interiér vás prenesú späť do obdobia Byzantskej ríše a

pripomenú vám moc a majestátnosť Konštantínopolu. Hagia Sophia je jednou z najznámejších stavieb

sveta a rozhodne neodmysliteľnou súčasťou každého pobytu v Turecku.

Hagia Sophia, Istanbul

Modrá mešita
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Jedná z najfotografovanejších a najnavštevovanejších mešít sveta. Postavená bola v roku 1616 a jej

úchvatný interiér zdobí 20 000 modrých dlaždíc. Modrá mešita dodnes slúži ako aktívne miesto

uctievania, preto si treba všimnúť časy modlitieb, keď je na pol hodinu zatvorená pre verejnosť.

Po dopoludňajšom programe nás čaká prestávka na obed, kde si môžete vychutnať turecké špeciality v

jednej z miestnych reštaurácií.

Rímsko-byzantský hipodróm

Na tomto mieste sa kedysi odohrávali veľkolepé preteky vozov a iné podujatia, ktoré zabávali tisíce

obyvateľov starovekého Istanbulu. Hoci sa z pôvodného hipodrómu zachovalo len málo, jeho námestie a

okolité pamiatky stále evokujú atmosféru dávnych čias.

Grand Bazaar 

Deň zakončíme v jednom z najväčších trhovísk na svete – na slávnom Grand Bazaare. Táto krytá tržnica

je labyrintom uličiek a pasáží, kde nájdete všetko od vzácnych korenín, cez ručne vyrábané šperky až po

tradičné koberce. Veľký bazár je miestom, kde sa mieša vôňa histórie s každodenným životom miestnych

obchodníkov, a poskytuje neopakovateľný zážitok z orientálneho nakupovania.

Najväčšie kryté trhovisko na svete Grand Bazaar

Plavba po Bospore
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Na záver dňa môžete absolvovať večernú plavbu po Bospore spojenú s večerou a kultúrnym programom,

ktorý vám umožní vychutnať si Istanbul z úplne novej perspektívy – osvetlený nočným svetlom a

obklopený tajomnou atmosférou. Plavba je dobrovoľná.

3. DEŇ
Spice Bazaar, Plavba po Bospore, Galata, Taksim, Pera, Cisterna Yerebatan

Raňajky v hoteli, stretnutie so sprievodcom a začiatok celodenného programu, ktorý vás zavedie do

fascinujúceho okolia Bosporu.

Spice Bazaar

Na známej tržnici korenín sa spája farebná paleta vôní a chutí z celého sveta. Tento trh vás očarí svojou

energiou, miestni predajcovia ponúkajú voňavé koreniny, sušené ovocie, oriešky a turecké sladkosti.

Ochutnáte tradičné turecké lahôdky a pocítite atmosféru, ktorú tu vytvárajú stáročia obchodných

tradícií.

Plavba po Bospore 

Počas približne hodinovej plavby prielivom, ktorý oddeľuje Európu a Áziu, budete mať možnosť

obdivovať panorámu mesta zo všetkých strán – na jednej strane európske, na druhej ázijské brehy.

Vyhliadky na impozantné mešity, paláce a luxusné vily, ktoré sa rozprestierajú na vysokých brehoch, vás

rozhodne nadchnú. Tento zážitok vám umožní vidieť Istanbul v jeho plnej kráse.

Po prestávke na obed pokračujeme prehliadkou modernej časti Istanbulu.
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Plavba po Bospore ponúka fascinujúce výhľady

Galata

Historická štvrť spojená so Zlatým rohom očarí svojou stredovekou atmosférou. Dominantou je

majestátna Galatská veža, ktorú postavili Janovčania v roku 1348 a ktorá ponúka nádherný výhľad na

celé mesto. Prejdeme sa malebnými uličkami tejto štvrte, ktorá bola kedysi kolóniou Janovskej

republiky.

Taksimské námestie

Námestie je symbolom mestského života a srdcom moderného Istanbulu, kde sa stretáva história s

každodenným ruchom. V minulosti tu Osmanská ríša vybudovala veľký rezervoár vody, no dnes tu

nájdete živé obchody, reštaurácie a pamätník republiky, Cumhuriyet Aniti, ktorý oslavuje vznik modernej

tureckej republiky. Z námestia vedie aj známa ulica Istiklal, kde sa môžete previesť historickou

električkou alebo prejsť cez kozmopolitné prostredie plné obchodov a starých pasáží.

Štvrť Pera

Zážitok z moderného Istanbulu zakončíme v štvrti Pera, ktorá je ideálna pre tých, ktorí si chcú oddýchnuť

od ruchu a prejsť sa malebnými uličkami plnými skvelých reštaurácií a kaviarní.
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Štvrť Pera

Cisterna Yerebatan

Úchvatný podzemný rezervoár kedysi zásoboval mesto vodou. Postavená v 6. storočí za vlády cisára

Justiniána, táto architektonická perla ukrytá pod mestom s jej 336 stĺpmi vás ohromí svojou

veľkoleposťou a významom pre históriu Istanbulu.

Po prehliadke vás čaká voľný program na večerné objavovanie alebo relax v hoteli.

4. DEŇ
Odlet domov alebo individuálne voľno v Istanbule

Pri pobyte na 4 dni:

Po raňajkách check out, do transferu voľný program s možnosťou nákupov. Transfer na letisko, odlet z

Istanbulu.

Pri pobyte na 5 dní:

Voľný program.
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5. DEŇ
Rozlúčka s mestom, transfer a odlet

Pri pobyte na 5 dní:

Po raňajkách check out, do transferu voľný program s možnosťou nákupov. Transfer na letisko, odlet z

Istanbulu.
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